

总统佐科维参观 GIAS 2021 汽车展五菱汽车展台

【本报讯】2021年11月17日上午，印尼总统佐科维在南丹格朗参观2021 GAI-KINDO 印尼国际车展(2021 GIAS)，参观期间，他走进了占据ICE BSD City 3号馆3E展位的五菱展台，目睹了通过五菱互联智能生态系统(WISE)技术，Almaz RS 五菱展示各种创新，从五菱有声控(WIND)、五菱互联智能生态系统(WISE)到全球小型电动汽车(GSEV)平台。

Almaz RS 'Drive Unlimited Way' 引起了总统的注意。Almaz RS 是五菱的旗舰SUV，搭载 WISE 创新，结合车联网(IoV)和高级驾驶



佐科维总统在试坐五菱 Almaz RS 汽车



总统在五菱汽车展台参观

辅助系统(ADAS)。这款五菱SUV也凭借出色的销售记录和媒体好评，获得了消费者的热烈欢迎，使其成为2021年年度最佳车型和最佳高级SUV汽油Otomotif奖。

总统还花时间参观并感受了 Almaz RS 客舱的舒适度。看到印尼总统在五菱展台上的热情，五菱汽车印尼总经理石国勇自豪地表示欢迎总统的光临，他说“总统佐科维来到我们的展位是一种荣幸。我们非常感谢总统先生对 GIAS 2021 参展商的光临和支持，尤其是五菱。”

本报记者明光报道/wl 供图

胡润参访陆加壹集团 探讨健康产业发展



宾主在陆加壹集团总部合影(左起:陶颖恬、陈天送、蓝庆文、胡润、何林蔚、严考鑫、刘斯协、董芳薇)

【本报讯】11月12日，胡润百富创始人、董事长胡润一行抵达广州，参访陆加壹集团并与陆加壹集团董事长、国际日报社报业集团副董事长蓝庆文等座谈。在友好热烈的氛围中，双方就健康产业及相关经济活动进行了交流和探讨。

陆加壹集团董事长、南

粤产城集团董事长何林蔚，云嘉集团总裁严考鑫、陆嘉集团总裁陈天送，国际日报社报业集团副总编辑刘斯协，胡润百富副总总经理董芳薇、陶颖恬等参加会谈。

会谈中，蓝庆文向胡润一行简要介绍了陆加壹集团的发展情况。他说，陆加壹在着力发展健康美

丽产业，其中大健康是发展的重心。当前，正在干细胞等健康产业的基础上拓展肠道菌群等产业，为云嘉的业主、陆嘉的客户这些对生活品质有着高追求的人群提供“美好生活”服务。

陆加壹的健康美丽产业让胡润一行产生了浓厚的兴趣，纷纷就云嘉的“美

好生活”服务，陆嘉的美容、康养等话题与蓝庆文、严考鑫、陈天送交流。宾主双方一致认为，目前中国的健康产业处于无序状态，很需要行业的标准及正确的引导。而胡润百富作为全球具有公信力、影响力的品牌，可以参与其中，联手陆加壹，一起推动健康产业的良性发展。

参访期间，胡润还体验了陆嘉的康养项目。

因“炮制”《胡润百富榜》而闻名于世的胡润(Rupert Hoogewerf)，于1970年出生于卢森堡，系英国注册会计师。他于1993年毕业于英国杜伦大学(Durham University)，曾留学中国人民大学学习汉语，留学日本学习日语。据称，他通晓德语、法语、卢森堡语、葡萄牙语等七种语言。1999年，胡润推出中国第一份财富排行榜“百富榜”，被公称为研究中国民营经济的“教父级”人

物。

广东陆加壹集团有限公司是一家集美丽康养、技能培训、产品研发、服务型地产、物业管理及金融、投资、军工、农业、互联网等行业于一体的多元化跨国企业集团，旗下拥有陆嘉、云嘉、壹嘉三大子集团，以及修身堂、JK奇积、赛贝斯、

微科国际、乾坤佰草、乾坤香养、养延年等康美品牌。其中，云嘉集团独创了服务“公寓、别墅、酒店、家”的云嘉模式，以“全球美好生活服务商”为使命，为业主提供独特的“四好”服务，颠覆了传统服务型地产行业，备受好评。

(刘斯协)



蓝庆文(左一)在陆加壹集团展厅向胡润(右一)一行介绍陆加壹的健康美丽产业

“行走中国·海外华文媒体漳州行”主题采访活动在福建省漳州市古雷石化基地开启

【本报讯】(记者梅子漳州报道)日前，2021“行走中国-海外华文媒体漳州行”主题参访活动在漳州市古雷开发区正式启动，印尼国际日报来自13个国家的19家海外华文媒体代表一道受邀参加。中新社福建分社社长徐德金，漳州市委宣传部副部长、市政府新闻办主任、闽南日报社社长陈惠贞，区管委会一级调研员詹伟等出席启动仪式并致辞。

漳州是著名侨乡、台胞主要祖籍地、闽南文化重要发祥地和台商投资密集区，是历史上“海上丝绸之路”重要节点城市。



采访活动在福建省漳州市古雷石化基地开启

漳州市委宣传部副部长、市政府新闻办主任陈惠贞表示：热切期盼借助海外华文媒体把一个发展高质量、城市高能级、生态高颜值、开放高水

平、生活高品质、治理高效率的现代化滨海城市展现给更多海内外的朋友们。这一次采访行将以“现代滨海城 富美新漳州”为主题。在疫情下克



华媒实地采访古雷石化基地

服种种困难，来到著名侨乡漳州参加“行走中国”系列活动的海外华文媒体代表纷纷表示，他们将丰富而生动地向世界呈现美好的漳州故事、传播

动听的漳州声音。

启动仪式结束后，海外华文媒体一行人实地探访正在加速崛起的古雷“大石化”产业。

作为21世纪海上丝绸

之路核心区的重点建设区域，古雷开发区是国家确认的全国七大石化产业基地之一，也是国家发改委确认的全国唯一的台湾石化产业园区。目前园区已投建石化产业项目17个，总投资超750亿元，一个千亿级高端石化产业基地雏形逐渐显现。

本次参访活动为期7天。在此期间海外华文媒体代表还将走进芗城、华安、高新区、平和、云霄、诏安等地，围绕漳州“突出工业、突破工业”、小康漳州、闽南文化、民族文化、漳州交流融合发展等主题进行实地参访。

郭朋“墨语”水墨画作品展20日起在雅加达登场

【本报讯】由印尼韵美术馆主办，新加坡南洋艺术学院美术与设计系林保德博士精心策划的著名书画艺术家郭朋“墨语”水墨画

作品展，本月20日起将在PIK JL.Katamaran Permai 3 No.35韵美术馆正式登场。

本次展览时间为一个月，计划展出60多幅精

品水墨画作，作品内容丰富异彩纷呈，堪称一场艺术的豪门盛宴。届时作品将分成3个部份展出，即从传统韵味与现代意识的融

合探索，以及郭朋绘画形式语言探索的心路历程。

据韵美术馆馆长，也是印尼中国美术家协会主席、印尼书协主席饶韵芝日前向本报表示，举办此次展览的主要原因，是鉴于我国艺术界对中国水墨画的认识还是非常有限，因此，希望通过该活动，不仅能进一步向社会各界宣传中国水墨精神，展示中华优秀传统文化，也希望让大家对中国水墨画有了更多认识和了解，领略中国水墨画中东方的韵味浓厚的写意意境。

饶韵芝补充说，水墨画是中国传统的艺术表现形式

之一，水墨语言是水墨画形成和发展中重要的艺术表现形式和载体。水墨艺术经过长期的发展已成为中国独特的艺术形式，在一定程度上体现了中国传统文化，反映了千百年来人们的审美理念和精神追求。水墨绘画与水墨语言以其独特的艺术魅力和博大的内涵傲立于世界艺术之林。若是我们有机会去探寻这个艺术殿堂，对于我们的精神世界，尤其是成长中的少年儿童必定是大有裨益。

郭朋，字一梅，号云堂，1980年生于中国江苏邳州市，2000年考入南京师范大

学美术学院，主攻书法、篆刻、水墨画、古典文学，获学士学位。绘画师从著名书画家、学者、鉴定家、上海荣宝斋首席艺术顾问周玉峰教授。书法师从著名书法家马士达，王继安，常汉平教授。

2003年参加江苏青年展获奖，并被江苏省院聘为特聘书法家。同年加入江苏书法家协会。2004年举办首次个人艺术展。同年赴印尼执教。2007年在雅加达举办三人行书画联展。2012年在雅加达举办郭朋师生汇报展。2014年在雅加达与印尼两位本土画家举办三人联展。(HK)



INK TRANSFORM GUO PENG ART EXHIBITION